
Анкетно проучване на студенти от специалност “Лекарски асистент”, 

Курс IV , учебна 2023/2024 г. 

 

С Въпросен лист №4 са анкетирани 20 студенти от образователно-квалификационна степен 

„Бакалавър“. 

 

Целта на анкетирането е проучване мнението на завършващи студенти от Университет „Проф. д-р Асен 

Златаров“-Бургас. 

 

Период на провеждане: юни 2024 
Резултатите от направения анализ са следните: 

 

На въпрос: Пол 

 Мъж – 20 % от анкетираните (4 студенти)  

 Жена – 80 % от анкетираните (16 студенти) 

 

На въпрос: Каква образователно – квалификационна степен на висшето образование завършвате? 

 професионален бакалавър - 0% от анкетираните ( 0 студенти) 

 бакалавър - 95% от анкетираните (19 студенти) 

 магистър - 5% от анкетираните (1 студент) 

 

На въпрос: Имате ли намерение да продължите висшето си образование в по – висока степен? 

 не - 15% от анкетираните (3 студенти) 

 по – скоро не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 не мога да преценя - 5% от анкетираните (1 студент) 

 по – скоро да - 5% от анкетираните (1 студент) 

 да - 70% от анкетираните (14 студенти)   

 

На въпрос: Ако имате намерение да продължите висшето си образование в по – висока степен бихте 

ли направили това в Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас? 

 не - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 по – скоро не - 20% от анкетираните (4 студенти) 

 не мога да преценя - 20% от анкетираните (4 студенти) 

 по – скоро да - 5% от анкетираните (1 студент) 

 да - 55% от анкетираните (11 студенти)   

 

На въпрос: Участвали ли сте по време на следването в научни изследвания и в приложни разработки 

под ръководството на преподавател? 

 не - 55% от анкетираните (3 студенти) 

 не съм проявил интерес - 0% от анкетираните (1 студенти) 

 да - 20% от анкетираните (1 студенти) 

 не отговорили - 25% от анкетираните (5 студенти) 

 

На въпрос: Как оценявате специалността, по която получихте висше образование? 

 остаряла неперспективна - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 с неясни перспективи –  10% от анкетираните (2 студенти) 

 нямам мнение – 0% от анкетираните (0 студенти) 

 класическа, но винаги търсена - 35% от анкетираните (7 студенти) 

 модерна, перспективна - 55% от анкетираните (11 студенти) 

 

На въпрос: Как оценявате от гледна точка на бъдещата Ви професионална дейност обучението в 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас? 

 ефективно - 65% от анкетираните (13 студенти) 



 по – скоро ефективно - 5% от анкетираните (1 студент) 

  на средно ниво - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 по – скоро не ефективно - 20% от анкетираните (4 студенти) 

 не ефективно - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 

На въпрос: Как оценявате академичната етика и атмосферата с специалността и при служебните 

взаимоотношения, по следните показатели: 

1) Между студенти и студенти: 

 лоша - 5% от анкетираните (1 студент) 

 задоволителна - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 добра - 25% от анкетираните (5 студенти) 

 много добра - 45% от анкетираните (9 студенти) 

 не отговорили - 15% от анкетираните (3 студенти) 

2) Между студенти и преподаватели: 

 лоша - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 задоволителна - 15% от анкетираните (3 студенти) 

 добра - 35% от анкетираните (7 студенти) 

 много добра - 40% от анкетираните (8 студенти) 

 не отговорили - 10% от анкетираните (2 студенти) 

3) Между студенти и администрация: 

 лоша - 15% от анкетираните (3 студенти) 

 задоволителна - 20% от анкетираните (4 студенти) 

 добра - 15% от анкетираните (3 студенти) 

 много добра - 30% от анкетираните (6 студенти) 

 не отговорили - 20% от анкетираните (4 студенти) 

 

На въпрос: Можете ли да дадете висока оценка за ерудицията на Вашите преподаватели като екип? 

 не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 по – скоро не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 не мога да преценя - 20% от анкетираните (4 студенти) 

 по – скоро да - 30% от анкетираните (6 студенти) 

 да - 40% от анкетираните (8 студенти)   

 

На въпрос: Кое от следните качества на Вашата подготовка по време на следването Ви в 

Университет „Проф. д-р. Асен Златаров” – гр. Бургас считате за най – полезно? 

 широкопрофилни теоретични знания - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 задълбочени научно-теоретични знания само по специалността - 15% от анкетираните (3 

студенти) 

 нямам мнение - 45% от анкетираните (9 студенти) 

 тясна, преобладаващо практическа подготовка само по специалността - 5% от анкетираните (1 

студент) 

 широкопрофилна практическа подготовка - 15% от анкетираните (3 студенти) 

 не отговорили - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 

На въпрос: Препоръчвали ли сте на други студенти и учащи да се обучават в: 

1) Университет „Проф. д-р Асен Златаров” Бургас 

 да - 70% от анкетираните (14 студенти) 

 не - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 не отговорили - 20% от анкетираните (4 студенти) 

2) Конкретна специалност в Университет „Проф. д-р Асен Златаров” Бургас 

 да - 60% от анкетираните (12 студенти) 

 не - 10% от анкетираните (2 студенти) 



 не отговорили - 30% от анкетираните (6 студенти) 

3) Центъра за повишаване на квалификацията и допълнителното обучение в Университет 

„Проф. д-р Асен Златаров” Бургас 

 да - 65% от анкетираните (13 студенти) 

 не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 не отговорили - 30% от анкетираните (6 студенти) 

 

На въпрос: Намирате ли, че на Вас ще се гледа с авторитет, заради това, че сте възпитаник на 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров” Бургас? 

 не - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 по – скоро не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 не мога да преценя - 35% от анкетираните (7 студенти) 

 по – скоро да - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 да - 40% от анкетираните (8 студенти)   

 

На въпрос: Очаквате ли, че в резултат от полученото висше образование ще намерите бърза и 

ефективна реализация на пазара на труда? 

 не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 по – скоро не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 не мога да преценя - 5% от анкетираните (1 студент) 

 по – скоро да - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 да - 75% от анкетираните (15 студенти)   

 не отговорили - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 

На въпрос: Готов ли сте да подпомогнете „каузата” на Университет „Проф. д-р. Асен Златаров” 

Бургас, ако ви е възможно? 

 не - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 по – скоро не - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 не мога да преценя - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 по – скоро да - 40% от анкетираните (8 студенти) 

 да - 50% от анкетираните (10 студенти)   

 

На въпрос: Обективно ли бяха оценявани Вашите знания и умения на семестриалните изпити по 

време на следването? 

 не - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 по – скоро не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 не мога да преценя - 10% от анкетираните (2 студенти) 

 по – скоро да - 40% от анкетираните (8 студенти) 

 да - 45% от анкетираните (9 студенти)   

 

На въпрос: Обективно ли бяха оценени Вашите знания и умения на дипломната защита / държавния 

изпит? 

 не - 5% от анкетираните (1 студент) 

 по – скоро не - 0% от анкетираните (0 студенти) 

 не мога да преценя - 15% от анкетираните (3 студенти) 

 по – скоро да - 25% от анкетираните (5 студенти) 

 да - 55% от анкетираните (11 студенти) 

 

 

 

  


